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СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, Иванов Иван Иванович, даю согласие ЦОК ООО «ЦКБ» и ООО «Центр экспертизы и сертификации»на обработку в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, № 31, ст.3451) моих персональных данных, указанных в настоящем заявлении и прилагаемых к нему документах: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата и место рождения, гражданство, адрес, реквизиты документа удостоверяющего личность - наименование документа, серия, номер, кем выдан и когда, место проживания (регистрации), образование и квалификация,сведения из трудовой книжки: опыт работы, место работы и должность.
Я даю согласие на использование персональных данных в целяхпрохождения профессионального экзамена, присвоения квалификации и выдачи свидетельства о квалификации, внесения и хранения соответствующей информации на электронных носителях, в реестре сведений о проведении независимой оценки квалификации в соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года N 238-ФЗ "О независимой оценке квалификации".
Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, включая, без ограничения: сбор, обработка, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, подтверждение,доступ, распространение (в т.ч. передача третьим лицам для обмена информацией), обезличивание, блокирование, удаление,уничтожение, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными даннымив соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных".
До моего сведения доведено, что ЦОК ООО «ЦКБ» гарантирует обработку моих персональных данных как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Срок действия данного согласия не ограничен. Согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.  
Подтверждаю, что, давая согласие, я действую без принуждения, по собственной воле и в своих интересах.
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